

Příloha č. 1 – Specifikace Přípravku a způsob určení Ceny ke Smlouvě o ceně č. 66/2016

1. Společnost dodává na trh v České republice níže specifikovaný Přípravek:

Kód SÚKL	Název léčivého přípravku	Doplněk	Výpočet Ceny
0193696	EYLEA 40 MG/ML	INJ SOL 1X0,1MLX40MG/ML	

2. Způsob určení výše Ceny je stanoven uvedeným výpočtem:

$$CKS = [(CP \times OP + NAP) \times DPH] \times X$$

CKS – smluvními stranami dohodnutá Cena, tj. cena pro konečného spotřebitele, a zároveň výše maximální možné úhrady za Přípravek (Pojištěnec se na úhradě Přípravku nijak nepodílí), zaokrouhlená na dvě desetinná místa

CP – Cena původce, tj. cena, za kterou je Přípravek dodáván původcem první osobě oprávněné Přípravek distribuovat nebo vydávat, bez obchodní přírážky a daně z přidané hodnoty¹, zveřejněná v aktuálně platném Seznamu cen a úhrad (SCAU);

OP – Maximální obchodní přírážka stanovená dle aktuálně platného Cenového předpisu o regulaci cen léčivých přípravků a potravin pro zvláštní lékařské účely Ministerstva zdravotnictví² procentuální sazbou vypočtené z ceny skutečně uplatněné původcem vyjádřené v Kč bez DPH (dále jen „Základ“);

NAP – nápočet (v Kč); maximálně pevná část odpovídající pásmu dle výše Základu a připočtená k částce vypočítané procentuální sazbou stanovená dle aktuálně platného Cenového předpisu o regulaci cen léčivých přípravků a potravin pro zvláštní lékařské účely Ministerstva zdravotnictví³;

DPH – aktuálně platná daň z přidané hodnoty dle zvláštního právního předpisu⁴;

X – procentuální sleva za balení Přípravku zaokrouhlená na čtyři desetinná místa;

V Praze dne 18. 10. 2016

V Praze dne 6. 10. 2016

Za Pojišťovnu:
razítko a podpis

Za Společnost:
razítko a podpis

MUDr. Milan Krotký
ředitel Odboru léčiv a zdravotnických prostředků
VZP ČR

Rong Yang
Prokurista společnosti BAYER s.r.o.

¹ Zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty

² Cenový předpis o regulaci cen léčivých přípravků a potravin pro zvláštní lékařské účely Ministerstva zdravotnictví: 1/2013/FAR

³ Cenový předpis o regulaci cen léčivých přípravků a potravin pro zvláštní lékařské účely Ministerstva zdravotnictví: 1/2013/FAR

⁴ Zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty